



# Королевский визит



Только что коронованная королева Анна взволнованно читала свиток.  
— Королева Колиса из Чато желает нанести нам визит, — сообщила она своему любимому снеговичку Олафу.







— Мы с Эльзой так здорово провели время, когда ездили в прошлый раз в Чато. А ещё мы завели там новых друзей, — сказала Анна. — Теперь моя очередь обеспечить королеве Колисе тёплый приём. Нужно подумать о каком-нибудь подарке. Идеальном подарке!





Кристоф и Олаф предложили Анне помочь определиться с подарком.

— Чем известны жители Чато? — спросил Кристоф.

— Своим искусством, — ответила Анна. — Если бы здесь была Эльза, она бы создала зимнюю страну чудес, и гости могли бы кататься на коньках и на санках прямо в жаркий солнечный день. Это было бы произведением искусства Эренделла.



— Я уверен, что ты сможешь сама создать что-нибудь не менее поразительное, — уверил Анну Кристоф.